

## Erratum

In the paper “Evolution of the tetraploid *Capsella bursa-pastoris* (*Brassicaceae*): isoelectric focusing analysis of Rubisco” by K. MUMMENHOFF and H. HURKA [Plant Systematics and Evolution 172: 205–213 (1990)] on p. 210 the last sentence of the first paragraph was incorrect. It should be read:

The identification of a single LSU gene in the chloroplast genome of all species so far investigated (MIZIORKO & LORIMER 1983, CURTIS & CLEGG 1984, NISHIZAWA & HIRAI 1987, J. D. PALMER pers. comm.) strongly questions the existence of separate LSU genes.